Баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен хабарландыру
анализаторға арналған реагент 200 медициналық бұйымын сатып алу бойынша

ШЖҚ МКК «Жамбыл облыстық қан орталығы», Тараз қаласы,  Аль-Фараби көшесі 2Б, «Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде дәрілік заттарды, медициналық бұйымдар мен мамандандырылған емдік өнімдерді, фармацевтикалық көрсетілетін қызметтерді сатып алуды ұйымдастыру және өткізу қағидаларын бекіту және Қазақстан Республикасы Үкіметінің кейбір шешімдерінің күші жойылды деп тану туралы» Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2021 жылғы 4 маусымдағы №375 қаулысына (бұдан әрі-қағидалар) сәйкес: – 2022 жылға арналған «Жамбыл облыстық қан орталығы» ШЖҚ МКК үшін баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен осы хабарландырудың № 1 қосымшасы бойынша медициналық бұйымын (бұдан әрі-МБ) сатып алуды өткізу туралы хабарлайды.
МБ сатып алу баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алу Қағидалардың 9-тарауында көзделген тәртіппен және мерзімдерде жүзеге асырылатын болады.
Жалпы сомасы 235 710 теңгені құрайды.
Медициналық бұйым Тараз қ. Аль-Фараби көшесі 2Б, жеткізілуі тиіс.
МБ кестеге сәйкес 2022 жыл ішінде жеткізу қажет.
Баға ұсыныстары бар конверттерді берудің соңғы мерзімі 2022 жылдың 28 қазаны сағат 10.00-ге дейін.
Объявление способом запроса ценовых предложении по закупу
реагента 200  для анализатора.

ГКП на ПХВ «Жамбылский областной центр крови», город Тараз, ул. Аль-Фараби, 2Б, в соответствии  с Постановлением Правительства Республики Казахстан от 4 июня 2021 года № 375 «Об утверждении Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг и признании утратившими силу некоторых решений Правительства Республики Казахстан» (далее – Правила), объявляет о проведении закупа медицинского изделия (далее МИ) для ГКП на ПХВ «Жамбылский областной центр крови» на 2022 год по Приложению № 1 к настоящему объявлению способом запроса ценовых предложений.
Закуп МИ способом запроса ценовых предложений будет осуществляться в порядке и сроки, предусмотренные главой 9 Правил. 
Общая сумма 235 710 тенге.
МИ должно быть поставлен по адресу: г. Тараз, ул. Аль-Фараби, 2Б.
Требуемый срок поставки МИ – до 30 ноября 2022 года.
Окончательный срок предоставления конвертов с ценовыми предложениями до 20:00 часов 28 октября 2022 года.
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	Тест с использованием Реагенты является хемилюминесцентным иммуноанализом на микрочастицах для количественного определения антител к поверхностному антигену вируса гепатита в сыворотке и плазме крови человека. Тест определяет концентрацию антител к поверхностному антигену вируса гепатита  в сыворотке и плазме крови человека. Тесты на часто применяются для мониторинга эффективности вакцинации против вируса гепатита. Было доказано, что присутствие играет важную роль в защите против инфекции вируса гепатита. Многочисленные исследования продемонстрировали эффективность вакцинации против вируса гепатита в стимуляции иммунной системы; при подобной вакцинации продуцируются антитела к, что препятствует инфекции. Тесты также используются при мониторинге выздоровления и восстановления пациентов, перенесших инфекцию вируса гепатита. Присутствие  после острой инфекции и отсутствие поверхностного антигена вируса гепатита может указывать на разрешение заболевания. Выявление  у бессимптомных пациентов может свидетельствовать о ранее перенесенной инфекции. Набор реагентов Реагенты необходимо хранить при температуре 2 - 8°C. Поставка товара Заказчиком должна соответствовать условиям, с соблюдением требований производителя, соблюдением инструкций, обеспечением его сохранности. По требованию Заказчика Поставщик требует подтверждения проверки температуры на всех участках транспортировки продукции от склада Производителя до Заказчика. В случае непредставления (несвоевременного представления) размещения документов по поставке товара неисполненным. Микрочастицы: Микрочастицы, сенсибилизированные поверхностным антигеном вируса гепатита B (подтипы ad и ay) (E. coli рекомбинантная ДНК, экспрессированная в мышиных клетках) в TRIS-буфере с протеиновыми (бычьими) стабилизаторами. Минимальная концентрация: 0.08% твердого вещества. Консерванты: азид натрия и противомикробные препараты. Конъюгат: Меченый акридином конъюгат поверхностного антигена вируса гепатита В (подтипы ad и ay) (E. Coli рекомбинантная ДНК, экспрессированная в мышиных клетках) в MES-буфере с протеиновыми (плазма крови быка и человека) стабилизаторами. Минимальная концентрация: 0.13 μg/mL. Консерванты: азид натрия и противомикробные препараты. Рекомендуемые требования по контролю качества теста  заключаются в тестировании по одному контролю всех уровней каждые 24 часа, то есть каждые сутки эксплуатации. Специфичность составила для доноров крови – сыворотка крови 99,51%, для доноров крови – плазма крови 100%, для доноров 99,76%. Чувствительность: Чувствительность составила 100%. Все жидкие принадлежности, калибраторы и контроли должны быть в готовом к использованию виде, исключая человеческий фактор при приготовлении (без каких-либо косвенных действий, мер или корректировок медицинского персонала), которые не подлежат лиофилизации, а также входит гипохлорит не менее 5%.
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Провизор                                                  Ажибаева Д.М.

