Баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен хабарландыру
бақылау қаны медициналық бұйымын сатып алу бойынша

ШЖҚ МКК «Жамбыл облыстық қан орталығы», Тараз қаласы,  Аль-Фараби көшесі 2Б, «Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде дәрілік заттарды, медициналық бұйымдар мен мамандандырылған емдік өнімдерді, фармацевтикалық көрсетілетін қызметтерді сатып алуды ұйымдастыру және өткізу қағидаларын бекіту және Қазақстан Республикасы Үкіметінің кейбір шешімдерінің күші жойылды деп тану туралы» Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2021 жылғы 4 маусымдағы № 375 қаулысына (бұдан әрі-қағидалар) сәйкес: – 2022 жылға арналған «Жамбыл облыстық қан орталығы» ШЖҚ МКК үшін баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен осы хабарландырудың № 1 қосымшасы бойынша медициналық бұйымын (бұдан әрі-МБ) сатып алуды өткізу туралы хабарлайды.
МБ сатып алу баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алу Қағидалардың 9-тарауында көзделген тәртіппен және мерзімдерде жүзеге асырылатын болады.
Жалпы сомасы 195 000  теңгені құрайды.
Медициналық бұйым Тараз қ. Аль-Фараби көшесі 2Б, жеткізілуі тиіс.
МБ 2022 жылдың 30 қараша айына дейін жеткізу қажет.
Баға ұсыныстары бар конверттерді берудің соңғы мерзімі 2022 жылдың 28 қазанында сағат 10.00 -ге дейін.

Объявление способом запроса ценовых предложении по закупу 
контрольной крови.

ГКП на ПХВ «Жамбылский областной центр крови», город Тараз, ул. Аль-Фараби, 2Б, в соответствии  с Постановлением Правительства Республики Казахстан от 4 июня 2021 года № 375 «Об утверждении Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг и признании утратившими силу некоторых решений Правительства Республики Казахстан» (далее – Правила), объявляет о проведении закупа медицинского изделия (далее МИ) для ГКП на ПХВ «Жамбылский областной центр крови» на 2022 год по Приложению № 1 к настоящему объявлению способом запроса ценовых предложений.
Закуп МИ способом запроса ценовых предложений будет осуществляться в порядке и сроки, предусмотренные главой 9 Правил. 
Общая сумма 195 000 тенге.
МИ должно быть поставлен по адресу: г. Тараз, ул. Аль-Фараби, 2Б.
Требуемый срок поставки МИ – до 30 ноября 2022 года.
Окончательный срок предоставления конвертов с ценовыми предложениями до 10:00 часов 28 октября 2022 года.
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1
	Кровь контрольная
	Набор контрольных растворов
Набор контрольных растворов предназначен для ежедневного проведения внутрилабораторного контроля точности измерений на приборах использующих в работе базовые реагенты. Набор должен состоять из трех флаконов, емкостью не менее 3,5мл каждый. Контрольные растворы предоставляют проверенные контрольные данные не менее чем по восьми параметрам клинического анализа крови плюс дополнительные аналитические параметры, относящиеся к трехвершинной кривой распределения лейкоцитов, эритроцитов и тромбоцитов.  Наличие аттестованных референтных параметров соответствующих низким, нормальным и высоким показателям указанным во вкладыше, который прилагается к набору. 
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